



Klasa: 003-06/14-01/01
Urbroj: 2148-01/14-01/11
Opuzen, 1. prosinca 2014. god.

Zapisnik sa sjednice školskog odbora

Datum: 2. prosinca 2014.
Vrijeme: 14:00 sati
Nazočni: M. Glučina, M. Popić, K.Džaja, C. Čerlek
Ostali nazočni: D.Zadro-ravnateljica, I.Filipović-zapisničarka

Predsjedavajuća Martina Glučina pozdravila je prisutne te utvrdila da je sjednici nazočno četiri od sedam članova školskog odbora, te kako se mogu donositi valjane odluke. Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen i on glasi:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Donošenje Odluke o proširenju djelatnosti – zanimanje Ekološki tehničar
3. Donošenje Odluke o provedbi izobrazbe o održivoj uporabi pesticida
4. Donošenje Odluke o cjeniku i visini naknada za izobrazbu o održivoj uporabi pesticida
5. Tekuća riječ

Ad.1.) Jednoglasno je usvojen zapisnik s prethodne sjednice školskog odbora.

Ad.2.) Jednoglasno je donošena Odluka o proširenju djelatnosti škole na novo zanimanje Ekološki tehničar iz obrazovnog sektora: Geologija, rudarstvo, nafta i kemijska tehnologija.

Ad.3.) Rješenjem Ministarstva poljoprivrede Republike Hrvatske KLASA UP/I-320-20/14-02/38; URBROJ 525-09/0822-14-4 od 11. studenog 2014., ovlaštena je za provedbu izobrazbe o sigurnom rukovanju s pesticidima i pravilnoj primjeni pesticida po određenim modulima, kategorijama i potkategorijama, i to:

Modul 1. : Modul za profesionalne korisnike (osnovni i dopunski);

Kategorija polaznika: OPG i drugi poljoprivrednici

Potkategorije: Ratarstvo, voćarstvo, vinogradarstvo i povrćarstvo.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za početak izobrazbe poljoprivrednika o održivoj uporabi pesticida. Nastavnici koji su ovlašteni za izobrazbu od strane Ministarstva poljoprivrede su Maja Marić, Maja Erak i Željko Bjeliš. Voditeljica izobrazbe i kontakt osoba je Ivana Filipović.

Ad.4.) Jednoglasno je usvojena Odluka o cjeniku izobrazbe o održivoj uporabi pesticida kao i Cjenik o visini naknada za provođenje izobrazbe. Cjenici su sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.5.) Sukladno novom Zakonu o športu jednoglasno je usvojen Poslovnik o radu Školskog športskog društva „Srednja škola Opuzen“.

Zapisničarka:
Ivana Filipović



Predsjedavajuća:
Martina Glučina